

**Zeitschrift:** Schweizerische Zeitschrift für Vermessungswesen und Kulturtechnik =  
Revue technique suisse des mensurations et améliorations foncières

**Herausgeber:** Schweizerischer Geometerverein = Association suisse des géomètres

**Band:** 17 (1919)

**Heft:** 3

**Erratum:** Mitteilungen der Schweiz. Landestopographie

**Autor:** [s.n.]

### **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

### **Conditions d'utilisation**

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

### **Terms of use**

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

**Download PDF:** 01.04.2025

**ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>**

## Mitteilungen der Schweiz. Landestopographie.

### Druckfehler.

#### *I. Tangententafeln für Centesimalteilung.*

Seite 14. Bei  $6^{\text{g}} 44'$ , Zeile 20 lies: 030 anstatt 930.

Seite 28. Bei  $16^{\text{g}} 64'$ , Zeile 30 lies: 025 anstatt 625.

#### *II. Tafeln für Erdkrümmung und Refraktion.*

Seite 67. Bei  $D = 10117$  lies:  $\log D = 4.0051$  anstatt 4.0951.

#### *III d. Tafel 100 $\sin^2 \alpha$ Sexagesimalteilung.*

Seite 75. Bei  $35^{\circ} 50'$  lies: 34.27 anstatt 35.27.

### Errata.

#### *I<sup>o</sup> Tables des tangentes pour la division centésimale.*

Page 14. Pour  $6^{\text{g}} 44'$ , colonne 20 lire 030 au lieu de 930.

Page 28. Pour  $16^{\text{g}} 64'$ , colonne 30 lire 025 au lieu de 625.

#### *II<sup>o</sup> Tables pour la sphéricité et la réfraction terrestres.*

Page 67. Pour  $D = 10117$  lire  $\log D = 4.0051$  au lieu de 4.0951.

#### *III<sup>o</sup> d. Tables 100 $\sin^2 \alpha$ division sexagésimale.*

Page 75. Pour  $35^{\circ} 50'$  lire 34.27 au lieu de 35.27.

---

### Adressänderung.

Fritz Näf in Meggen bei Luzern, bisher zum „Bergheim“ in Kriens.

---

### Bemerkung der Redaktion.

Infolge Stoffandranges mußte die Fortsetzung des Artikels „Statik der Luftseilbahnen“, von Herrn Professor C. Zwicky auf nächste Nummer verschoben werden.

---